

**«Йошкар-Оласе40-шо №-ан  
«Шёршудо» йочасад»**  
муниципал бюджет школ деч ончычсо  
туныктымo тӧнеж  
424004, Россия, Марий Эл Республик,  
Йошкар-Ола, Советский урем, 20-шо «а» пӧрт  
тел./ факс 8(8362)46-00-56,45-89-90,  
e-mail:dets40@mail.ru

**Муниципальное бюджетное дошкольное  
образовательное учреждение  
«Детский сад № 40 г. Йошкар-Олы  
«Одуванчик»**  
424004, Россия, Республика Марий Эл,  
город Йошкар-Ола, улица Советская, дом 20 а  
тел./факс 8(8362)46-00-56,45-89-90,  
e-mail:dets40@mail.ru

---

**Консультация «Нетрадиционные техники рисования и их  
роль в развитии детей»**  
(форма взаимодействия с родителями - дистанционная)

Выполнила: Хлебникова Т. В., воспитатель

Йошкар-Ола,  
февраль 2021

## Консультация «Нетрадиционные техники рисования и их роль в развитии детей» (форма взаимодействия с родителями - дистанционная)

Ссылка на группу VK ВКОНТАКТЕ МБДОУ «Детский сад №40 «Одуванчик»: <https://vk.com/public206440547>

Одно из любимых занятий детей – это рисование. Дети любят рисовать. Они радуются, когда это у них получается хорошо, и огорчаются, если рисунок не удался. Первые неудачи вызывают разочарование, формируют неуверенность в себе. Убрать неуверенность и реализовать стремление «у меня получается...» помогают нетрадиционные техники изобразительной деятельности. Они привлекают дошкольников не только своей новизной, здесь отсутствует слово «нельзя»: дети рисуют, чем хотят и как хотят.

Необычные материалы и оригинальные техники привлекают детей тем, что здесь не присутствует слово «Нельзя» можно рисовать, чем хочешь и как хочешь и даже можно придумать свою необычную технику.

Что такое нетрадиционные техники рисования?

Существует множество нетрадиционных техник рисования: монотипия, граттаж, кляксография, пластилинография, рисование ногами, техника «Эбру», «Point-to-point», песочная анимация и многое другое.

Необычность техник состоит в том, что они позволяют детям быстро достичь желаемого результата.

Нетрадиционные техники:

- Способствуют снятию детских страхов;
- Развивают уверенность в своих силах;
- Развивают пространственное мышление;
- Учат детей свободно выражать свой замысел;
- Побуждают детей к творческим поискам и решениям;
- Учат детей работать с разнообразным материалом;
- Развивают мелкую моторику рук.

Важную роль в развитии ребёнка играет развивающая среда. Сколько дома ненужных интересных вещей (зубная щётка, расчески, поролон, пробки, пенопласт, катушка ниток, свечи и т.д.). Вышли погулять, присмотритесь, а сколько рядом всего интересного: палочки, шишки, листочки, камушки,

семена растений, пух. И это все можно использовать, придумывать что-то новое, создавать необычную работу, обыгрывать ее, развивая творческие способности детей.



